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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/05/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Realização do movimento Grito da Terra

Brasil, em Brasília, Distrito Federal. Apoio do PSOL ao Projeto de Lei nº 6.852, de

2006, sobre direitos previdenciários de trabalhadores rurais. Regozijo com a

indicação da Procuradora Cármen Lúcia Antunes Rocha para o cargo de Ministra do

Supremo Tribunal Federal e do Juiz Antônio Abelardo Benevides Moraes para o de

Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Ceará. Nota de esclarecimento

aos Parlamentares, de autoria do Comando Nacional de Greve dos Servidores do

IBAMA.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Reunião entre representantes do setor de

transportes e técnicos governamentais para debate do Plano Nacional de Logística e

Transportes. Apresentação pelo orador de parecer favorável ao Projeto de Lei nº

5.752, de 2005, concessivo da isenção do pagamento de pedágio rodoviário a

taxistas. Apresentação do Plano Municipal de Responsabilidade Social pelo Prefeito

Washington Reis, do Município de Duque de Caxias, Estado do Rio de Janeiro.

Transcurso do Dia Mundial das Telecomunicações. Realização do seminário

internacional TV Digital: Futuro e Cidadania, nas dependências da Casa.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Crise de autoridade do Estado brasileiro

revelada pela recente onda de violência promovida pelo crime organizado no Estado

de São Paulo. Ligação entre a escalada da corrupção no País e o aumento da

criminalidade. Necessidade de ação urgente do poder público para melhoria da

segurança pública no Brasil.
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CARLOS NADER (PL, RJ) - Assunção, pelo Coronel Adilson Oliveira do

Nascimento, do Comando do 28º Batalhão da Polícia Militar, sediado no Município

de Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro. Desempenho do Coronel Jorge Freitas

à frente da corporação. Manifestação realizada por moradores de bairros do

Município de Resende, situados às margens da Rodovia Presidente Dutra, em favor

da construção de passarela.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do 215º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Guaraciaba do Norte, Estado

do Ceará.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Realização por agricultores do movimento Grito

da Terra Brasil, em Brasília, Distrito Federal. Solidariedade às reivindicações dos

trabalhadores rurais brasileiros. Apoio do Governo Luiz Inácio Lula da Silva à

agricultura familiar.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Realização, pela Assembléia Legislativa do

Estado de Santa Catarina, de sessão solene para outorga da Medalha de Mérito

Carl Franz Albert Hoepcke à Indústria, Comércio e Confecções Damyller Ltda.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP) - Importância da adesão de farmácias e drogarias

ao Programa Farmácia Popular do Brasil. Encaminhamento de indicação ao

Ministério da Saúde para inclusão do medicamento insulina glargina no programa.

Transcurso do 75º aniversário de fundação do jornal Gazeta de Limeira, no Estado

de São Paulo.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Conveniência de realização, pela PETROBRAS, de

investimentos na exploração de reservas de gás natural do País.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG - Pela ordem) - Lançamento do livro Em

Nome do Bem: Uma Alegoria da Política Brasileira, de autoria do jornalista Maurício

Lara.

JAMIL  MURAD (PCdoB, SP) - Solidariedade à população do Estado de São

Paulo, vítima de atentados praticados pelo crime organizado. Indignação com a
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recusa, pelo Governo do Estado de São Paulo, de ajuda do Governo Federal para

enfrentamento da crise da área de segurança pública. Omissão do ex-Governador

Geraldo Alckmin e do ex-Prefeito Municipal José Serra sobre o caso.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Cumprimento a participantes de fórum em

defesa do Estado brasileiro, realizado nas dependências da Casa. Apoio ao

movimento grevista e às reivindicações de servidores do Banco Central do Brasil.

Defesa de cumprimento de acordo celebrado entre o Governo Federal e os

servidores da instituição.

THAÍS  BARBOSA (PMDB, MT) - Apoio da população e da Associação

Comercial de Tangará da Serra às reivindicações de agricultores, no Estado de Mato

Grosso.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Participação do orador no 2º Fórum de

Integração da Região Oeste da Bahia. Importância da criação do Estado do Rio São

Francisco. Existência no Município de Barreiras de condições socioeconômicas para

futura Capital da novel unidade federativa. Agradecimentos à Câmara Municipal pela

outorga do Título de Cidadão Barreirense.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Impasse nas negociações salariais dos

trabalhadores da Companhia Brasileira de Trens Urbanos — CBTU.

JOÃO MATOS (PMDB, SC) - Defesa de votação em regime de urgência

urgentíssima do Projeto de Lei nº 6.852, de 2006, sobre o acesso de trabalhadores

rurais aos benefícios previdenciários.

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Implantação do Curso de

Medicina na Universidade de Fortaleza — UNIFOR. Importância da descentralização

do ensino médico no País.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Matéria publicada pelo jornal O Globo acerca dos

prejuízos causados ao País pela má formação educacional dos jovens. Apoio ao

projeto de lei sobre a transformação do Centro Federal de Educação Tecnológica de

Nilópolis na Universidade Tecnológica do Rio de Janeiro.
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GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Greve dos médicos do Município de

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Falta de transparência na aplicação de

recursos no setor de saúde pública da municipalidade. Encontro de Governadores

no Senado Federal para debate da crise do setor agrícola brasileiro. Iniciativas do

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento para o combate à crise. Apoio

às reivindicações do Movimento Alerta no Campo.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Transcurso do aniversário de

emancipação político-administrativa dos Municípios de São Pedro da Aldeia e Nova

Friburgo, Estado do Rio de Janeiro. Presença, na Casa, das estudantes Flávia

Mendonça Pereira e Noemi de Oliveira Machado.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Espionagem de reunião da CPI

do Tráfico de Armas, a mando do Primeiro Comando da Capital — PCC. Solicitação

à Mesa Diretora de providências para a garantia da segurança dos membros do

órgão. Prisão de funcionário terceirizado da Câmara dos Deputados pela divulgação

de fita sigilosa com gravação de diálogos travados em reunião reservada da CPI.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Protesto contra a inclusão, pela imprensa,

do nome do orador em lista de Parlamentares envolvidos em irregularidades na

compra de ambulâncias. Anúncio da entrega à Corregedoria-Geral da Casa de cópia

de processo licitatório realizado por Prefeituras Municipais do Estado do Maranhão

para aquisição de ambulâncias. Maior rigor, pela Casa, na apuração e punição dos

responsáveis pelo ocorrido.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Escalada da corrupção nas instituições democráticas do País. Prejuízos decorrentes

do envolvimento de Parlamentares na prática de corrupção sem a devida

comprovação. Cassação, pelo Tribunal Regional Eleitoral do Estado da Bahia, do

mandato do Prefeito Municipal de Sobradinho.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Realização, por Comissões da Casa,

de audiência pública para debate da nacionalização do gás natural na Bolívia, da

situação da PETROBRAS naquele país e da política energética do Governo
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brasileiro. Importância do início das obras do Gasoduto Urucu—Manaus, Estado do

Amazonas.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Necessidade de rigorosa apuração, pela Casa,

das denúncias veiculadas pela imprensa sobre o envolvimento de Deputados na

compra superfaturada de ambulâncias por Prefeituras.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) - Repúdio à iniciativa da imprensa de inclusão

do nome do orador em lista de Deputados praticantes de malversação de recursos.

Documentos comprobatórios da transparência de processos licitatórios realizados

por Prefeituras Municipais do Estado do Espírito Santo para compra de ambulâncias.

Depoimento prestado à CPI do Tráfico de Armas por delegado do Departamento

Estadual de Investigações Criminais de São Paulo. Anúncio de depoimento de

funcionário terceirizado da Casa, Arthur Vinícius Pilastre Silva, sobre participação na

venda de informação sigilosa da CPI para o grupo criminoso Primeiro Comando da

Capital — PCC.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Artigo Este governo desmoralizou o

escândalo, de Arnaldo Jabor.

LEONARDO VILELA (PSDB, GO) - Fracasso do Programa Nacional de

Estímulo ao Primeiro Emprego, lançado pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA - Pela ordem) - Necessidade de medidas

para a garantia da segurança do Frei Henry des Roziers, da Comissão Pastoral da

Terra no Município de Xinguara, Estado do Pará. Realização de seminário sobre a

paz mundial, pela Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional da

Câmara dos Deputados.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Homenagem póstuma ao Prof. Marcílio

Flávio Rangel de Farias, Diretor do Instituto Dom Barreto em Teresina, Estado do

Piauí.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Imperiosidade de ações da Mesa Diretora da

Casa para recuperação da imagem pública do Parlamento brasileiro. Indignação
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com as acusações generalizadas contra Parlamentares do Congresso Nacional.

Defesa da reeleição do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre concessão às emissoras de radiodifusão comunitária do direito de veiculação

de conteúdos estritamente religiosos.

ZONTA (PP, SC) - Crise da suinocultura catarinense provocada pelo embargo

da Rússia às exportações do setor.

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI) - Elogio à empresa Pag Contas pela iniciativa de

repasse de recursos mensais à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do

Município de Piripiri, Estado do Piauí. Visita do orador a Angola, em comitiva de

empresários piauienses.

JORGE GOMES (PSB, PE) - Urgente inclusão na pauta do Projeto de Lei nº

6.852, de 2006, sobre estabelecimento de normas para usufruto por trabalhadores

rurais de benefícios da Previdência Social. Transcurso do 149º aniversário de

criação do Município de Caruaru, Estado de Pernambuco.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE - Pela ordem) - Posse do Prof. Genuíno

Sales na Academia Cearense de Letras.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Distorções no recolhimento do ICMS,

conforme levantamento da Associação Brasileira de Redes de Farmácia e Drogarias

— ABRAFARMA. Cobrança abusiva do imposto incidente na comercialização de

medicamentos.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Indignação com a escalada da violência na cidade

de São Paulo, Estados de São Paulo. Violência no Estado do Pará. Investimento,

planejamento e capacitação para melhoria do setor de segurança pública brasileiro.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE - Pela ordem) - Protesto contra o

contingenciamento de recursos orçamentários destinados ao setor de turismo.
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JÚLIO CESAR (PFL, PI) - Bloqueio por agricultores de rodovias no Estado do

Piauí em protesto contra a política agrícola do Governo Federal. Apoio ao

substitutivo apresentado à Medida Provisória nº 285, de 2006, sobre renegociação

de dívidas dos produtores rurais.

MANATO (PDT, ES) - Visita do Pastor Antônio Carlos Ribeiro, da Igreja Cristã

Maranata, ao gabinete do orador. Participação nas comemorações de aniversário do

Município de São Gabriel da Palha, Estado do Espírito Santo. Excelência da

administração da Prefeita Raquel Lessa. Perplexidade ante a onda de violência

promovida pelo crime organizado no Estado de São Paulo. Implementação de

medidas necessárias para a redução dos índices de criminalidade no País.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Importância socioeconômica da

atividade sisaleira para o desenvolvimento da região do Semi-árido nordestino.

Oportunidade de reajuste do preço mínimo do sisal e de medidas com vistas ao

aumento da produtividade do setor. Aprovação, pela Comissão de Desenvolvimento

Econômico, Indústria e Comércio, de projeto de lei sobre redução das alíquotas de

contribuição do PIS/PASEP e da COFINS incidentes na importação e na

comercialização interna de produtos da cesta básica de alimentos. Elevada carga

tributária no País. Exigência, pela sociedade brasileira, de destinação à área social

dos recursos provenientes de impostos sobre gêneros alimentícios. Conveniência de

redução a zero da carga tributária incidente sobre milho e seus derivados, sal de

cozinha e macarrão — produtos consumidos em alta escala pela população mais

pobre.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Encontro do orador com delegação de

empresários liderados por Juedir Teixeira, membro do Conselho Nacional das

Entidades de Comércio de Shoppings Centers. Solidariedade às reivindicações do

setor. Expectativa de aprovação do Projeto de Lei nº 7.137, de 2002, sobre

estabelecimento de normas para a relação contratual locatícia em shopping center,

na forma do substitutivo apresentado na Comissão de Desenvolvimento Econômico,

Indústria e Comércio, da Casa.
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NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Elevação dos preços dos componentes da

cesta básica. Desvinculação de benefícios previdenciários do piso salarial. Escalada

da violência no País. Ataques promovidos pelo crime organizado em São Paulo,

Estado de São Paulo. Urgentes providências do Governo Federal para melhoria da

área de segurança pública no País.

VIGNATTI (PT, SC) - Sucesso da Campanha de Vacinação Antigripal Infantil

Gratuita promovida pela Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul, Estado de Santa

Catarina. Aumento da produção industrial no País segundo o IBGE. Elogio ao

Governo Lula da Silva pelos indicadores positivos de crescimento sustentado do

País.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Transcurso do Dia Nacional da Adoção.

Considerações acerca do processo de adoção no País.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PL, MG) - Perfil e desempenho da

USIMINAS — Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização de audiências públicas para debate

dos temas Trabalho e Emprego Doméstico e A Regulamentação da Aposentadoria

das Donas de Casa, nos Municípios de Campo Grande e Dourados, Estado de Mato

Grosso do Sul.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Declarações do Presidente George Walker

Bush, dos Estados Unidos da América, acerca da operação Texas Hold’em.

Considerações sobre a situação de emigrantes brasileiros.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Considerações sobre editorial publicado

pelo Jornal do Commercio, de Pernambuco, sobre a interiorização do ensino

superior no País. Efeitos positivos, nas áreas econômica, social e educacional, da

implantação de campi universitários no interior pernambucano.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Indignação com denúncias contra o Deputado

João Grandão.
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JOÃO HERRMANN NETO (PDT, SP) - Repúdio à campanha de

desmoralização do Congresso Nacional. Protesto contra acusações levianas acerca

da participação de Parlamentares no chamado escândalo das ambulâncias. Nota

oficial do orador sobre necessidade de resgate da ordem pública no Estado de São

Paulo.

ROMEU QUEIROZ (PTB, MG) - Ameaça à estabilidade contratual de

concessões de rodovias federais no Estado do Paraná.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Clima de terror imposto pelo crime organizado

no Estado de São Paulo. Inconformismo com a recusa, pelo Governador Cláudio

Lembo, de forças federais para enfrentamento da crise da segurança pública.

Sugestões para formulação de projeto nacional de segurança pública.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Alocação de recursos orçamentários para

a reforma do Ginásio Poliesportivo de Colorado do Oeste, Estado de Rondônia.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Reversão do processo de migração de

nordestinos para o Estado de São Paulo. Conveniência de recriação da

Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ) - Transcurso do 173º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Itaboraí, Estado do Rio de

Janeiro.

JAIME MARTINS (PL, MG) - Perplexidade ante à onda de violência

promovida pelo crime organizado nos Estados de São Paulo, do Paraná e de Mato

Grosso do Sul. Empenho do Congresso Nacional na elaboração de medidas de

combate ao crime organizado. Propostas do orador para o combate à violência no

País.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Críticas à reação do Governo brasileiro

contra a decisão do Presidente da Bolívia, Evo Morales, acerca de nacionalização

das reservas de hidrocarbonetos do país. Repúdio à política externa do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva.
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ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Transcurso do Dia do Garimpeiro. Saudação

ao Presidente da Associação dos Corretores do Comércio de Pedras Preciosas e

Semipreciosas de Teófilo Otoni, Robson Caio de Andrade.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Perplexidade da população brasileira ante a

crise da segurança pública em São Paulo, Estado de São Paulo. Redução dos

recursos orçamentários destinados ao Fundo Nacional de Segurança Pública.

Premência na discussão pelo Congresso Nacional de medidas relativas ao tema.

Defesa de criação do Regime Penitenciário de Segurança Máxima e de repasse

obrigatório aos Estados e Municípios de recursos do Fundo Nacional de Segurança

Pública.

VITTORIO MEDIOLI (PV, MG) - Vinculação entre a escalada da violência e o

aumento do consumo de drogas no País. Falta de vontade política para combate à

criminalidade.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Teor da Declaração dos Presidentes da Comissão

Parlamentar Conjunta do MERCOSUL. Necrológio do eletricitário Jandir José

Lazarini e do cineasta Paulo José Friebe.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Repúdio à reportagem publicada pela

revista Veja acerca de supostas contas secretas mantidas no exterior por

autoridades brasileiras.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Solidariedade à população e ao Governo do

Estado de São Paulo, diante dos atentados promovidos pelo crime organizado.

Aumento do índice de homicídios entre jovens no Brasil. Premência na reformulação

do sistema prisional e da legislação penal.

JOVAIR ARANTES (PTB, GO) - Transcurso do 56º aniversário da Associação

Nacional dos Auditores Fiscais da Previdência Social.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Homenagem póstuma ao educador

Agenor Cançado, do Estado de Goiás.
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MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Pânico e motins promovidos pelo

crime organizado nos Estados de São Paulo, Mato Grosso do Sul e Paraná.

Fragilidade do setor de segurança pública do País. Conseqüências da onda de

violência no Estado de São Paulo. Urgente tramitação de projetos de lei sobre a

reforma do sistema de segurança pública nacional. Redução, pelo Governo Federal,

dos recursos orçamentários destinados ao setor. Vinculação constitucional de

recursos orçamentários ao Fundo Nacional de Segurança Pública.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Escalada da violência no Estado de São

Paulo. Equívoco da recusa do Governo paulista à colaboração do Governo Federal

para combate ao crime organizado. Arbitrariedades cometidas por policiais militares

de São Paulo no enfrentamento da criminalidade. Necessidade de adoção pelos

governantes de políticas de prevenção e combate ao crime.

PAULO LIMA (PMDB, SP) - Mobilização da sociedade organizada do País em

busca de solução para a crise no setor de segurança pública. Equívocos cometidos

pelo Governador do Estado de São Paulo, Cláudio Lembo. Lucidez do depoimento

do Conselheiro Federal da OAB, César Bittencourt, sobre a fragilidade do sistema de

segurança pública do Brasil. Oportunidade da sustação da edição de medidas

provisórias. Necessidade de regulamentação da Emenda Constitucional nº 47, com

vistas à concessão do benefício da aposentadoria especial aos Agentes de

Segurança Penitenciária.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Posse do médico Ivo Nesralla na

Academia Nacional de Medicina.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Disputa política entre o PT e o PSDB

para apuração das responsabilidades pela onda de violência promovida pelo crime

organizado no Estado de São Paulo. Necessidade de medidas enérgicas para o

combate à atuação do crime organizado no País.

SANDRA ROSADO (PSB, RN) - Relevância da aprovação do Projeto de Lei

nº 6.492, de 2006, sobre a dispensação de medicamentos com antimicrobianos.
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LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Transcurso do Dia Nacional do Líder

Comunitário. Marcantes exemplos oferecidos pela médica Zilda Arns, idealizadora

da Pastoral da Criança, e pela missionária norte-americana Dorothy Stang,

defensora dos projetos de desenvolvimento sustentável. Esperança no surgimento

de líderes comunitários potencializadores de ações com vistas à promoção da

cidadania e da justiça.

V - GRANDE EXPEDIENTE

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Exigência de reajuste das aposentadorias e

pensões no mesmo percentual do salário mínimo. Destinação de parte dos recursos

do Fundo Geral do Turismo — FUNGETUR para financiamento de obras de infra-

estrutura turística.  Ampliação dos requisitos para condução de veículos de aluguel e

de transporte escolar. Redução da maioridade penal para 16 anos de idade.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Artigo O pobre cenário

político nacional, de autoria do empresário Antônio Ermírio de Moraes.

PRESIDENTE (Jorge Gomes) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

487-A, de 2005, a respeito da Defensoria Pública.

GIACOBO (PL, PR) - Presença, na Casa, do Prefeito Edson Bagetti, do

Município de Pérola d’Oeste, Estado do Paraná. Balanço da atuação parlamentar do

orador.

TELMA DE SOUZA (PT, SP - Pela ordem) - Importância da intervenção na

Casa de Saúde Anchieta, ocorrida em 1989, no Município de Santos, Estado de São

Paulo. Transcurso do Dia Nacional de Luta Antimanicomial. Crise da segurança

pública no Estado de São Paulo. Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pelo

posicionamento adotado sobre o assunto. Oportunidade da formulação pelo

Congresso Nacional de propostas destinadas à área de segurança pública.
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GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP - Pela ordem) - Descaso do Governo

Federal com a área de segurança pública. Conveniência de criação do Ministério da

Segurança Pública. Maior integração entre os Poderes da República para

enfrentamento do crime organizado.

PASTOR REINALDO (PTB, RS - Pela ordem) - Presença no plenário da

Rainha Francine Soares Dias e das Princesas Gabriele Chiatoni e Amanda Krolow

da FENADOCE — Feira Nacional do Doce, realizada no Município de Pelotas,

Estado do Rio Grande do Sul.

DILCEU SPERAFICO (PP, PR - Pela ordem) - Crise do agronegócio

brasileiro. Apoio à pauta de reivindicações dos agricultores do Estado do Paraná,

particularmente à Carta de Matelândia.

OSMAR TERRA (PMDB, RS - Pela ordem) - Crise do setor agrícola brasileiro

em face da desvalorização do dólar frente ao real. Necessidade de medidas

urgentes do Governo Federal para o enfrentamento da crise.

HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) - Conclamação dos Deputados da

Região Nordeste para votação da Medida Provisória nº 285, de 2006, sobre a

repactuação da dívida dos produtores rurais nordestinos.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Homenagem aos Defensores Públicos brasileiros, especialmente

aos do Estado do Ceará.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Crise da agropecuária

brasileira. Desconhecimento da realidade do setor primário do País pelo Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva. Legitimidade da mobilização nacional dos agropecuaristas

em favor do atendimento às reivindicações do setor.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

início da Ordem do Dia.
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LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Contestação às críticas da

jornalista Miriam Leitão contra as manifestações dos agropecuaristas brasileiros.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 285-A, de 2006, que dispõe sobre as operações de crédito rural,

contratadas com recursos do Fundo Constitucional de Financiamento do Nordeste

— FNE, na área de atuação da Agência de Desenvolvimento do Nordeste —

ADENE, e não renegociadas, nos termos da Lei no 10.177, de 12 de janeiro de

2001, e dá outras providências.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de adiamento da

discussão da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RONALDO DIMAS (PSDB, TO), FERNANDO FERRO (PT, PE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO CAIADO (PFL, GO), EDSON DUARTE (PV, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (PFL, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), JOÃO ALFREDO (PSOL, CE),

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), HELENO SILVA (PL, SE), CARLOS DUNGA

(PTB, PB), ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ), CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP),
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NÉLIO DIAS (PP, RN), EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE), LEONARDO VILELA

(PSDB, GO), TEREZINHA FERNANDES (PT, MA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Rejeição do requerimento.

RONALDO CAIADO (PFL, GO) - Pedido de verificação.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO CAIADO (PFL, GO), LEONARDO VILELA (PSDB, GO).

NÉLIO DIAS (PP, RN - Pela ordem) - Solicitação aos Parlamentares do PP de

comparecimento ao plenário.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação aos Parlamentares

do PT de comparecimento ao plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS).

JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Solicitação aos

Parlamentares do PTB de comparecimento ao plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO FERRO (PT, PE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO CAIADO (PFL,

GO), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), TEREZINHA FERNANDES (PT, MA),

RONALDO CAIADO (PFL, GO).
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LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre a isenção do IPI na aquisição de automóveis por representantes comerciais.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Reclamação contra a omissão da Mesa

Diretora na resposta ao requerimento de informações sobre os valores pagos a

empresas terceirizadas para prestação de assessoria às Comissões Mistas e às

CPIs. Venda de informações sigilosas de CPI ao crime organizado por funcionário

terceirizado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação ao Secretário-Geral da

Mesa, Mozart Vianna de Paiva, de consulta ao Diretor-Geral da Casa, Sérgio

Sampaio Contreiras de Almeida, para atendimento ao requerimento do Deputado

Gilmar Machado. Imperiosidade da imediata demissão do funcionário faltoso pela

empresa contratante. Caráter inaceitável da prestação de serviços por funcionários

terceirizados à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização e às

CPIs. Redução do número de funcionários terceirizados na Casa durante a gestão

do Presidente Aldo Rebelo.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de autorização à Polícia Legislativa para transferência do depoimento do funcionário

terceirizado Arthur Vinícius Pilastre Silva à CPI do Tráfico de Armas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acolhimento da solicitação do Deputado

Arnaldo Faria de Sá.

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Críticas à condução, pelo

Presidente Aldo Rebelo, das investigações de Parlamentares envolvidos no

escândalo da compra superfaturada de ambulâncias para Prefeituras Municipais.

Razões da contrariedade à investigação dos Deputados envolvidos pela Polícia

Federal. Inidoneidade do Corregedor-Geral da Casa, Deputado Ciro Nogueira, para

investigação do escândalo. Imperiosidade de instalação de CPI sobre o caso.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), BETO ALBUQUERQUE

(PSB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da convocação dos

Parlamentares ao plenário.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Anúncio de suspensão de exames

vestibulares pela Universidade Estadual do Rio de Janeiro. Exigência de reabertura,

pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro, de negociações com o movimento

grevista dos servidores da Universidade.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Indeferimento, pela

Câmara Criminal do Tribunal de Justiça do Estado do Acre, dos pedidos de

progressão de regime para sentenciados por prática de crime hediondo. Crise

instalada no setor de segurança pública do Estado de São Paulo. Necessidade de

mudanças estruturais da política de segurança pública adotada no País.

Homenagem póstuma aos agentes policiais mortos em decorrência das ações do

Primeiro Comando da Capital — PCC.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Regozijo com a criação de

linha de crédito, com recursos do Fundo de Amparo ao Trabalhador, destinada ao

setor coureiro-calçadista.

ABELARDO LUPION (PFL, PR - Pela ordem) - Encaminhamento de moção

de repúdio contra o bloqueio de recursos orçamentários do Ministério da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão da matéria por 1 sessão.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

EDUARDO VALVERDE (PT, RO), JOÃO BATISTA (PP, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação aos Deputados de

permanência no plenário.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RONALDO CAIADO (PFL, GO), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

DELEY (PSC, RJ), RICARDO BARROS (PP, PR).

 Usou da palavra pela ordem, para orientação da respectiva bancada, o Sr.

Deputado RONALDO CAIADO (PFL, GO).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ALEX CANZIANI (PTB, PR), HENRIQUE AFONSO (PT, AC), DR. BENEDITO DIAS

(PP, AP), JÚNIOR BETÃO  (PL, AC).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação aos Deputados concernente a

registro de voto.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

LEONARDO VILELA (PSDB, GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e rejeição do requerimento.

Proposta ao Plenário relativa a votação da matéria e convocação de sessão

extraordinária para o dia 18 de maio de 2006, às 9h.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GERSON

GABRIELLI (PFL, BA).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados KÁTIA

ABREU (PFL, TO), WALTER PINHEIRO (PT, BA).
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RONALDO

CAIADO (PFL, GO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CARLOS

ABICALIL (PT, MT).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados HENRIQUE

FONTANA (PT, RS), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada FÁTIMA

BEZERRA (PT, RN).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado HELENO SILVA

(PL, SE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da votação da matéria.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

REGINALDO GERMANO (PP, BA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

LEONARDO VILELA (PSDB, GO), ZEZÉU RIBEIRO (PT, BA).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

OSVALDO COELHO (PFL, PE).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

HENRIQUE EDUARDO ALVES (PMDB, RN).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO DIMAS (PSDB, TO), FERNANDO FERRO (PT, PE).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de convocação de sessão

extraordinária para hoje, às 20h.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), MAURÍCIO

QUINTELLA LESSA (PDT, AL), EDSON DUARTE (PV, BA), ELIMAR MÁXIMO

DAMASCENO (PRONA, SP), EUNÍCIO OLIVEIRA (PMDB, CE), EDINHO

MONTEMOR (PSB, SP), NÉLIO DIAS (PP, RN), FERNANDO DE FABINHO (PFL,

BA), SANDRO MABEL (PL, GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

PAULO BAUER (PSDB, SC), FEU ROSA (PP, ES).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Propósito da Presidência de votação da

matéria na presente sessão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DEVANIR

RIBEIRO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de verificação

da votação, antes do decurso do interstício de 1 hora, de requerimento de adiamento

da votação da medida provisória por duas sessões.

Declaração de prejudicialidade do requerimento.

Votação de requerimento de adiamento da votação da matéria por 2 sessões.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MUSSA DEMES (PFL, PI), SANDRA ROSADO (PSB, RN), FERNANDO DE

FABINHO (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

RONALDO CAIADO (PFL, GO), ORLANDO DESCONSI (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

adiamento da votação da matéria por 1 sessão e de votação artigo por artigo.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de adequação financeira e

orçamentária.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável pelo não-atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de adequação financeira e orçamentária.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Posicionamento do PSDB

favorável ao atendimento das reivindicações de pequenos produtores rurais do

Brasil.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda Substitutiva Global nº 103.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado NÉLIO

DIAS (PP, RN).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao plenário sobre a

matéria em votação. Proposta de retirada dos requerimentos de destaque

apresentados à emenda substitutiva global e ao parecer do Relator.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação os Sr. Deputado EUNÍCIO

OLIVEIRA (PMDB, CE).

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PDT, AL - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre eventual sujeição da emenda substitutiva global à sanção

presidencial.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Maurício Quintella

Lessa. Esclarecimento ao Plenário sobre a votação da matéria. Comunicação ao

Plenário sobre a abertura do painel eletrônico às 8h no dia 18 de maio de 2006.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EUNÍCIO OLIVEIRA

(PMDB, CE), RICARDO BARROS (PP, PR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOÃO ALFREDO (PSOL, CE), EDSON DUARTE (PV, BA), PERPÉTUA

ALMEIDA (PCdoB, AC), ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL), MAURÍCIO QUINTELLA

LESSA (PDT, AL), MARCONDES GADELHA (PSB, PB), LINCOLN PORTELA (PL,

MG), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), NÉLIO DIAS (PP, RN), MARCONDES

GADELHA (PSB, PB), LEONARDO VILELA (PSDB, GO), CARLOS BATATA (PFL,

PE), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), WILSON SANTIAGO (PMDB, PB), ELIMAR

MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Plenário de contenção de

manifestações durante o processo de votação.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indagação ao Plenário sobre a validade

de acordo para retirada dos destaques para votação em separado.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), RONALDO CAIADO (PFL, GO), LEONARDO VILELA (PSDB, GO).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação, de ofício, de votação

nominal da emenda substitutiva global.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA).

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PPS, MG - Pela ordem) - Posse do

ex-jogador de futebol Dirceu Lopes na Secretaria Municipal de Esportes de Pedro

Leopoldo, Estado de Minas Gerais.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Críticas ao pronunciamento

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva sobre a crise no setor de segurança pública

do País. Queda nos investimentos em educação durante a gestão petista.

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP - Pela ordem) - Indignação com possível

acordo entre o Governo do Estado de São Paulo e a organização criminosa Primeiro

Comando da Capital para encerramento da onda de violência no Estado.

Imperiosidade da prestação de esclarecimento público sobre o assunto pelo

Governador Cláudio Lembo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre realização

de sessão extraordinária na presente data.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LEONARDO VILELA (PSDB,

GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a aplicação

de efeitos administrativos aos Parlamentares ausentes na sessão extraordinária.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Imperiosidade da

prorrogação de prazos de vencimento de dívidas de produtores rurais para a

viabilidade econômica do setor agropecuário brasileiro. Importância da extensão do

benefício aos grandes produtores. Posição favorável do PPS à aprovação da

emenda substitutiva global à Medida Provisória nº 285, de 2006.
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Impertinência da tentativa do

PSDB de responsabilização do Governo Luiz Inácio Lula da Silva pela crise no setor

de segurança pública no País. Postura refratária do Governador Cláudio Lembo à

ação conjunta das polícias estaduais, do Exército e da Força Nacional de Segurança

Pública. Indícios de negociação entre o Governo do Estado e a organização

criminosa Primeiro Comando da Capital para encerramento da onda de

criminalidade. Irresponsabilidade das suspeitas e denúncias levantadas contra o

Governo petista pela revista Veja. Artigo Nos Porões da Imprensa, do jornalista

Alberto Dines, publicado pelo jornal Observatório da Imprensa. Evidente

favorecimento pela publicação à candidatura do ex-Governador Geraldo Alckmin à

Presidência da República.

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ - Como Líder) - Urgência na apreciação

da reforma política pelo Congresso Nacional. Contestação a pronunciamento do

Deputado Fernando Gabeira sobre irregularidades no financiamento de projeto de

inclusão digital da Financiadora de Estudos e Projetos do Ministério da Ciência e

Tecnologia. Inconveniência da investigação pela Corregedoria-Geral da Casa de

Parlamentares envolvidos no escândalo da compra superfaturada de ambulâncias

para Prefeituras Municipais. Questionamento sobre a conveniência da instalação de

CPI sobre o caso.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Como Líder) - Lançamento do Movimento

Nacional em Defesa do Estado Brasileiro. Descaso do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva com as carreiras de Estado. Solidariedade aos movimentos grevistas de

categorias do serviço público federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO CAIADO (PFL, GO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

procrastinação, pela Presidência, do encerramento da votação da matéria.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Henrique Fontana sobre suposta conduta golpista da

Oposição em relação ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Irresponsabilidade da
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postura do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva frente aos escândalos do Governo

Federal. Responsabilidade da política econômica do Governo petista pela crise no

setor agropecuário. Concessão ao orador do título de Cidadão do Município de

Barreiras, Estado da Bahia. Inconsistência da ajuda federal oferecida ao Governo de

São Paulo para enfrentamento da onda de violência promovida pelo crime

organizado no Estado. Reduzidos recursos repassados pela União ao setor de

segurança pública nos Estados.

TETÉ BEZERRA (PMDB, MT - Pela ordem) - Protesto contra a inclusão do

nome da oradora na lista de Parlamentares envolvidos no desvio de recursos

orçamentários para compra superfaturada de ambulâncias. Encaminhamento de

nota à Corregedoria Geral da Casa sobre o assunto.

LAEL VARELLA (PFL, MG - Pela ordem) - Presença na Casa de comitiva do

Município de Muriaé, Estado de Minas Gerais.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Obtenção do número de

assinaturas necessárias para a instalação da CPMI dos Sanguessugas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Anúncio de retirada, pelo PFL,

de requerimentos de destaque.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR.

RODOLFO PEREIRA (PDT, RR).

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Anúncio de retirada, pelo PPS,

de requerimentos de destaque.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Retirada de requerimento de

destaque referente à Emenda nº 2.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (PFL, DF).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de retirada, pelo PSOL, de

requerimento de destaque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação da Emenda Substitutiva

Global nº 103.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Pedido às Lideranças

Partidárias de estabelecimento de acordo para a votação das matérias constantes

na pauta.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO

CARIMBÃO (PSB, AL).

Usaram a palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS), RONALDO DIMAS (PSDB, TO),

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ).

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Perplexidade ante a

truculência praticada por agentes da Polícia Rodoviária Federal contra agricultores

no Município de Jataí, Estado de Goiás. Descumprimento de compromisso assumido

pelo Presidente da República diante de Governadores de Estado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apelo aos Parlamentares para

comparecimento à sessão extraordinária da Casa convocada para a manhã de 18

de maio de 2006.

VII - ENCERRAMENTO


